

《我和我的祖国》发“护航”预告



本报讯 由华夏电影发行有限责任公司领衔出品的国庆献礼片《我和我的祖国》聚焦新中国成立以来的激动人心的7个历史瞬间,展现普通人与祖国同呼吸、共命运的故事。电影近日全新曝光故事海报和主演宋佳、佟丽娅、韩东君、雷佳音、张子枫的角色海报。五张角色海报特别用蓝色勾勒“我和我的祖国”字样,以此表达对中国空军的崇高敬意。

作为电影《我和我的祖国》故事之一,《护航》故事以纪念抗战胜利70周年阅兵式为背景,细腻展现中国空军女飞行员的飒爽英姿和她们肩负重任背后的默默坚守与无悔付出。《护航》预告中,宋佳、佟丽娅、韩东君等演员一改往日形象,穿着一身戎装,驾驶战斗机直冲云霄,彰显中国空军飞行员的英姿飒爽,燃力十足。

预告中,宋佳饰演的吕潇然作为队中最优秀的女飞行员,在阅兵式前却被意外通知撤出阅兵编排留作替补。当一架架战斗机滑翔起飞,剑指长空临近检阅,作为“备飞”的吕潇然最终是否如愿见证这一荣耀时刻?又如何完成自己的使命?预告留下了一个悬念。

“80后”青年导演文牧野执导的处女作《我不是药神》上映后实现口碑票房双赢,备受行业关注与期待。此次导演文牧野以自己的时代记忆和电影风格创作拍摄

故事《护航》,并携手宋佳、佟丽娅等青年演员共同为中国电影注入热情与活力。《护航》中,文牧野采用了歼击机-10进行拍摄,让人不禁回忆起2015年9月3日纪念抗战胜利70周年阅兵式上,领航梯队驾驶歼-10A战斗机驶过天空气贯长虹,带领后续飞行梯队接受检阅的历史场景。拍摄前,宋佳等演员也提前进入部队体验生活,与现役飞行员对话理解角色。主创团队用心拍摄全力以赴,力求真实展现中国“蓝天仪仗队”女飞行员神采。

预告片所讲述的吕潇然(宋佳饰演)成长经历和部队生活,便是对当下中国女飞行员的真实写照。她们视国家大任为己任,肩负“蓝天仪仗队”的使命,苦练飞行向世界展现中国力量,打造蓝天上闪亮的“国家形象名片”。

电影《我和我的祖国》作为2019年国家电影局推出的头部电影项目之一,由陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位华语顶级导演强强联手,更有一众老中青实力演员悉数助阵,齐力打造“中国电影梦之队”。以此为契机,中国影人细腻抒写祖国时代浪潮中7个平凡故事,聚焦“小人物”见证“大时代”,抒发历史洪流中真挚朴实的情感,激发感动人心的精神力量,共同庆祝新中国成立70周年。

(木夕)

红色电影激励四川宜宾“地矿铁军”全力投入灾后重建

本报讯 8月13日,四川宜宾市长宁县发生4.1级地震。地震发生后,宜宾市映三江农村数字电影院线有限公司迅速组织力量,进灾区、进矿区送电影。

8月14日,宜宾市映三江农村数字电影院线有限公司与四川省地矿局202地质队党委联手开展“不忘初心、牢记使命”红色电影放映活动,放映了经典红色影片《太行山上》。百余名地矿职工、家属共同观看了影片。

在影片放映之前,一支地质队“不忘初心、牢记使命”的抗震救灾宣传片引发了观众的共鸣。短片展现了宜宾202地质队队员们在抗震救灾、抗洪防汛、灾害排查等方面发挥的“地矿铁军”的先锋作用,赢得在场观众的赞誉。

当晚放映的经典红色影片《太行山上》,也将观影的地矿职工和家属们带入了红色的革命年代。

“我已经20多年没看过坝坝电影,今天看的又是一部红色经典影片,我很激动,每当看到战士

们冒着枪林弹雨浴血奋战的场景,心都揪起来了。我真的要说现在大家的幸福生活是在是来之不易,我们要珍惜,要感恩”。78岁的吴志华老人动情地说。

“此次红色电影放映活动将爱国主义教育承载于电影之中,把致敬经典电影与‘不忘初心、牢记使命’主题教育进行了有机结合。”202地质队党委书记杨杰说。

据悉,在宜宾地震中,202地质队牵头组织队伍,发扬“地矿铁军”精神,发挥地质专业技能优势,对灾区开展地质灾害应急排查抢险工作。截至目前,已完成了重灾区长宁县、珙县以及宜宾市其它区县1200多处地质灾害隐患点的排查复核,配合市公路局抢通省道S309岷底段塌方段,参与了灾区临时性和永久性搬迁安置点的选址等,将参与震后地质灾害隐患排查工作作为守初心、担使命的主战场。

(叶强 张晶 曾健)

《衣柜里的冒险王》发“勇敢出发”版剧照

本报讯 冒险喜剧《衣柜里的冒险王》此前宣布即将公映,影片由肯·斯科特执导,印度男星丹努什,曾经获戛纳国际电影节最佳女演员奖的贝热尼丝·贝乔,及艾琳·莫里亚蒂主演,“老戏骨”热拉尔·朱尼奥特别出演,讲述了印度青年阿贾脱有趣的全球冒险故事,影片在戛纳展映期间,有观众称赞本片既轻松,又幽默,既奇趣,又搞笑。

近日发布的“勇敢出发”版剧照,释放影片中几处精华片段,阿贾脱乘气球升空俯瞰全城,童年阿贾脱聆听老师教诲,成年阿贾脱仰望巴黎宜家店面,归乡之后教导同乡孩子。画面缤纷多彩,透露出

(杜思梦)

英雄史诗燃点信仰初心
《红星照耀中国》持续热映

本报讯 由中共四川省委宣传部、中共陕西省委宣传部、峨眉电影集团、绿地控股集团、四川新文广影业有限公司、西安嘉方影视有限公司、五粮液集团联合摄制出品,上海淘票票影视文化有限公司联合出品;由中国电影股份有限公司北京电影发行分公司发行,上海淘票票影视文化有限公司联合发行的献礼新中国成立70周年影片《红星照耀中国》,目前正在全国各大影院热映,并得到广大观影观众的好评和纷纷点赞。

《红星照耀中国》讲述的是美国记者埃德加·斯诺,突破国民党的重重封锁毅然前往西北革命根据地实地采访,见证了毛泽东、周恩来等中国共产党领导人的迷人风采,并向全世界第一次揭示“红色中国”秘密的这段真实历史。

影片主创怀着对历史负责的高度使命感,精诚再现了那段革命岁月,用历史的厚重铸就了今夏的精神高地。导演王冀邢坦言,经过30年的耐心沉淀和三年多的精心雕琢,才将心中情感真挚表达,就是因为要努力力为当下观众勾勒出关于初心从何而起、使命因何传承的清晰答案。

影片的呈现效果,在首映之初就得到业内专家的一致认可,中国电影评论学会会长饶曙光评价影片:“站在新时代的角度和高度对历史进行再审视、再发掘,有新的思考、新的发现、新的表达。”《人民日报》文艺部副主任、高级记者袁新文点赞:“影片恰逢其时,传播了正能量,教科书的作用不言而喻!”中国影家协会副主席、清

(赵丽)

《保持沉默》主创做客中影星美

本报讯 由周可执导的电影《保持沉默》近日在中影星美院线旗下,芜湖中影国际影城(柏庄店)、芜湖华亿环球影城举行了超前放映会。导演周可和主演孙睿与观众进行了映后见面。除了电影中激烈的法庭交锋,悬疑故事包裹下的内核对于人物关系和情感伦理的探讨,引发现场观众热议。

电影《保持沉默》的故事,起因是一场“弑母疑案”。著名歌手万文芳在密闭的化妆间遇刺,当时在场的只有吉米托马斯(孙睿饰)一个人。经爆料,受害者与嫌疑人是母子关系,于是这场案件引发了多方关注。而万文芳当年被迫抛弃儿子的隐情,也慢慢浮出水面。

不仅是案件本身,案件背后隐藏的情感,也值得观众关注。导演分享了自己的创作感受,“我很想知道那些当初选择生下孩子的父母,

《速度与激情:特别行动》“亦敌亦友”特辑“最佳损友”马力全开

本报讯 电影《速度与激情:特别行动》片方近日发布一支“亦敌亦友”幕后特辑,影片主创现身解读霍布斯(道恩·强森饰)与肖(杰森·斯坦森饰)相爱相杀的有趣关系,同时,大量幕后片场花絮也随之曝光。影片由环球影业打造,即将于8月23日全国上映。

影片制片人海拉姆·加西亚说:“这是最幽默的一部《速度与激情》电影。”除了招牌式的动作打戏之外,霍布斯与肖各具风格的吐槽互损一直为影迷迷所乐道,一向以死对头相称的二人不断地互打嘴炮,也赋予了《速度与激情》系列影片一种特殊的幽默感。在此次发布的特辑中,导演大卫·雷奇、主演道恩·强森和杰森·斯坦森惊喜亮相,解读霍布斯

(杜思梦)

“聚民心、筑同心、情系藏羌群众、助力脱贫攻坚”
中影集团向阿坝州赠送
公益电影放映设备和放映场次

本报讯 今年正值中华人民共和国70华诞,为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,配合“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动,近日,中宣部电影局发出通知,要求电影各单位要共同做好“庆祝中华人民共和国成立70周年优秀电影展映展播活动”,为庆祝活动营造良好的文化氛围。

为此,中国电影集团公司携手成都市电影集团公司和阿坝州委宣传部,按照中宣部电影局《通知》的统一部署和要求,以高度的责任感,一起专门策划了“庆祝中华人民共和国成立70周年优秀国产影片展映(四川阿坝)启动仪式暨公益电影放映设备、放映场次赠送仪式,并以实际行动把展映活动迅速落实到位。

8月12日,庆祝中华人民共和国成立70周年优秀国产影片展映(四川阿坝)启动仪式暨中影集团、成影集团公益电影放映设备和放映场次赠送仪式在阿坝藏族羌族自治州马尔康市成功举办。

中影集团公司纪委书记袁临敏代表中国电影集团公司党委书记、董事长焦宏奋在活动仪式上致辞,并向阿坝州赠送了五套流动电影放映设备和2000场电影放映场次,成都市电影集团公司同时向阿坝州赠送五套流动电影放映设备。

袁临敏表示,中影集团希望通过此次赠送的5套流动放映设备和2000场电影放映场次,能够进一步帮助阿坝深度贫困少数民族聚居区改善基本公共文化观影服务建设条件,充分发挥好电影为人民服务、为社会主义服务的初心和使命。同时,通过在阿坝地区集中广泛放映一大批高质量的优秀国产影片,让流动电影银幕充分发挥出大力弘扬爱国主义精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,助力阿坝藏族羌族群众脱贫攻坚重大任务,促进民族团结奋斗、共同繁荣发展的巨大作用。

为全力做好此次展映活动的举办,负责具体承办工作的中影新农村数字电影放映公司与成都金沙院线和阿坝州电影服务中心积

极合作,紧密沟通。据中影新农村公司总经理李建军介绍,赠送阿坝州的5套放映设备,公司已提前采购并安全运抵马尔康市,赠送的2000场电影放映场次也是公司专门从近3000部影片库里精心挑选出来的,其中包括有《开国大典》、《建党伟业》、《建军大业》、《遵义会议》、《红河谷》、《天上的菊美》等优秀国产主旋律影片,以及部分新片,以满足展映活动的观影需求。

李建军说,在红军长征走过的雪山草地阿坝州启动优秀国产影片展映活动很有意义,将优秀电影文化送到藏族羌族等少数民族群众家门口,这种精准供给,不仅可以帮助当地少数民族群众进行德智双扶,丰富他们的精神文化生活,并能给以正能量的教化和引导,提供相互沟通交流的机会,同时也是国产电影成果共享的一种体现。他表示,中影新农村公司下一步还将与地方一道搜集一些红色经典和当代奋斗逐梦者的故事,一起探讨新的合作。

阿坝州委宣传部部长杨星代表州委对中影集团和成影集团的大力支持表示感谢。她说,此次活动的举办既是对民族地区影视事业的关心关爱,也是阿坝州影视事业发展的的一件大事、喜事和盛事,必将大大提升阿坝州的电影放映水平,进一步丰富州干部群众的公共文化生活。她希望受赠单位切实做好电影放映设备的管理使用工作,妥善安排好公益电影的放映工作,更好地发挥宣传、弘扬社会主义核心价值观先进文化的“主力军”作用,唱响主旋律、打好主动仗,推动阿坝州的电影事业迈上新台阶、取得新成效。

据悉,从8月中旬起,阿坝州101个农村公益电影放映队将集中放映一批高质量的优秀国产影片,为迎接新中国成立70周年营造良好的文化氛围,更好做到习总书记强调指出的“强信心、聚民心、暖人心、筑同心”的使命担当。

活动举办期间,主办、承办方还就阿坝州的农牧区公益放映情况进行了专题调研。(支乡)

《深夜食堂》发终极预告

梁家辉率群星百味归来



本报讯 由梁家辉首次执导的电影《深夜食堂》日前发布“百味回甘”版终极预告及“等你不打烊”版终极海报,难眠夜食客于黑暗中各自咀嚼爱恋、悲伤、记忆等百种人生滋味,终于在深夜食堂因梁氏大叔的一味暖餐而相遇,开启了人生故事未知的回甘之旅。

人间有百味,不同的人就有不同的故事,而每个故事中的动人时刻却都由这间“深夜食堂”见证。随着大叔(梁家辉饰)一句“请问想要吃什么”,食堂里多了许多深夜不归家的食客,形单影只的身影承载着他们孤寂的灵魂,而这孤寂灵魂因各自背负的不同故事,又有了“爱恋、记忆、悲伤”等多种味道。当这味道融于深夜暖餐中,就让人一次次惦念起曾经为爱而错过的遗憾,当初为梦而忍下的委屈,以及过往为生活而努力的坚持。

终极预告中,一句“妈,我饿了”拉回了生死边缘的开源(杨祐宁饰)和莲娜(金燕玲饰);“那么多人都做明星梦,有几个能成的”,男友唐宋(魏晨饰)的不理解,让离家追梦的思思(张芝上饰)只能委屈抹泪;“我就喜欢你这种很自然又很天真的小包子”,听着当初喜欢的男生多年之后的表白,小美(郑欣宜饰)悲伤的神情

(杜思梦)